

Московское региональное отделение Фонда подвело итоги 1 квартала 2018 года по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний

В 1 квартале 2018 года в Московском региональном отделении Фонда было зарегистрировано более 13,5 тыс. получателей, которым были осуществлены страховые выплаты в связи с несчастными случаями на производстве и профессиональными заболеваниями на сумму около 1 (одного) миллиарда рублей.

При этом, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.01.2018 № 74 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2018 году» и приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 01.02.2018 № 32 «О перерасчете ежемесячных страховых выплат», Отделением Фонда была проведена индексация ежемесячных страховых выплат на коэффициент 1,025 с 1 февраля 2018 года. На индексацию страховых выплат израсходовано свыше 5,3 млн.руб.

На медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию пострадавших (в том числе на приобретение протезов, технических средств реабилитации, путевок на санаторно-курортное лечение, лекарственных средств и др.) Отделением Фонда направлено за период свыше 13 млн. руб.

В профильном филиале №8 Московского регионального отделения Фонда действует служба реабилитационного менеджмента. Ее целью является эффективное оказание медицинской, социальной и профессиональной реабилитации лицам, получившим тяжелые травмы на производстве. Реабилитационные менеджеры сопровождают пострадавшего на всех этапах медицинской, социальной и профессиональной реабилитации до его возвращения к труду. Они непрерывно взаимодействуют как с пострадавшим на производстве, так и работодателем, медицинскими и иными организациями для качественного оказания пострадавшему всего комплекса реабилитационных услуг и для его успешной интеграции после перенесенной тяжелой травмы в бытовую и общественную жизнь.

Так, Отделением Фонда заключено за 3 месяца текущего года 276 договоров для оплаты медицинской помощи застрахованным непосредственно после тяжелых несчастных случаев на производстве, оплачена медицинская помощь на сумму более 6,5 млн.руб.

Стоит отметить, что на медицинскую реабилитацию в реабилитационные центры Фонда социального страхования Российской Федерации направлено с начала года 29 пострадавших в результате тяжелых несчастных случаев на производстве, что превышает данный показатель за аналогичный период 2017 года почти в 2,5 раза (12 пострадавших в 2017 году).

Анализ работы Отделения Фонда в части комплексной реабилитации пострадавших непосредственно после тяжелых несчастных случаев на производстве за 2015-2017гг. показал, что более 30% застрахованных, получивших реабилитационное лечение в реабилитационных центрах Фонда социального страхования Российской Федерации, выздоровели, 83% - вернулись к трудовой деятельности.